

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 611/2005 z dnia 20 kwietnia 2005 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 823/2000 w sprawie stosowania art. 81 ust. 3 Traktatu do określonych grup porozumień, decyzji i praktyk uzgodnionych między towarzystwami żeglugi liniowej (konsorcja)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 101 z dnia 21 kwietnia 2005 r.)

Na str. 11, podpis otrzymuje brzmienie:

zamiast: „W imieniu Komisji
Neelie KROES
Członek Komisji”

powinno być: „W imieniu Komisji
José Manuel BARROSO
Przewodniczący”.
